YraoBad CKOPOCTSD I11J1aCTHUHBI

Mexanusm cocrouT w3 TpeyrojbHOM ractuasl ABC),
CKPEIJIEHHON C(epuYecKrMy MapHUPAMU C JBYMsI BEPTH-
kanbabIME cTepKHEaMu AA’ u CC’ n maknorneim CD. Jla-
HBI KOOP/MHATHI BEPINUH TUIACTUHBI W MIAPHUPOB (B MET-
pax). Cdepuueckue mapaupst A, C’) D pacmoioxkeHsl B ro-
PUB0HTAJBbHOM T10cKOCTH 2y HaliTn MaTeMaTHIecKoe 0XKu-
JIaHWEe YTJIOBOM CKOPOCTH ILJIACTHHBI, €CJIM M3BECTHA CKO-
pocTb BepuHbl B (B M/c) — ciiydaiiHasi BeJIMUnHA, 33/(aH-
Has psgoM pacupegenernus p = [0.2,0.3,0.4,0.1],

3amauga L-19.1.

UBy = UBz = 07

vpe = [80,81,82,83),

A(4,0,4), B(0,0,1), C(3,2,4), D(1,4,0),

3amauga L-19.2.

UBx = Uy = Oa

vp, = [—63, —62, —61, —60],

A(3,0,4), B(0,0,3), C(2,3,3), D(3,1,0),

3anaga L-19.3.

UBy = UBz = 07

VBy = [44, 45, 46, 47],

A(1,0,2), B(0,0,1), C(3,4,3), D(1,5,0),

3amauga L-19.4.

UBx = Uy = Oa

vp, = [8,9,10, 11],

A(2,0,2), B(0,0,1), C(3,2,1), D(2,2,0),

3amauga L-19.5.

UByx = UBz = Oa

vp, = (100,101, 102, 103],

A(4,0,1), B(0,0,4), C(3,5,4), D(2,5,0),

3amauga L-19.6.

UBy = VB, = 0,

UBy = [—32,—-31,—30, —29],

A(4,0,2), B(0,0,2), C(3,4,4), D(2,2,0),

3agauga L-19.7.

UBy = UBz = 07

Upe = [—60, —59, —58, —57],

A(3,0,2), B(0,0,2), C(3,5,3), D(2,2,0),

3amaga L-19.8.

UBx = Uy = 07

vp, = [66,67,68,69],

A(3,0,3), B(0,0,2), C(3,2,1), D(2,5,0),

3agauga 1-19.9.

UBy = UBz = 07

Vg = [—4, -3, -2, —1],

A(1,0,2), B(0,0,3), C(1,2,4), D(2,2,0),

3amaga L-19.10.

UBy = UBz = O:

Upe = [—72, —T1, —70, —69),

A(4,0,1), B(0,0,3), C(0,3,3), D(2,2,0),

3amaua L-19.11.

UBes = Uy = 0,

vp, = 144,145,146, 147],

A(4,0,1), B(0,0,1), C(3,3,1), D(1,5,0),

3agaua L-19.12.

By = vp; = 0,

vpy = [—7b, —T74,—T73, =T2],

A(3,0,2), B(0,0,2), C(1,5,2), D(2,5,0),




3anaga L-19.13.

UBy = UBz = Oa

gy = [—50, —49, —48, —47],

A(2,0,2), B(0,0,4), C(3,5,4), D(4,5,0),

3agaua L-19.14.

UBx = UBy = Oa

vp, = [54, 55, 56, 57|,

A(2,0,1), B(0,0,1), C(3,3,3), D(4,7,0),

3amauga L-19.15.

UBx = UBz = Oa

vpy = [—96, —95, —94, —93],

A(3,0,4), B(0,0,2), C(0,4,4), D(2,1,0),

3agaua L-19.16.

UBy = UBy = 0;

vpy = [48,49, 50, 51],

A(4,0,1), B(0,0,1), C(2,2,1), D(1,4,0),

3agauga 1-19.17.

UBx = UBz = 07

vpy = [16,17,18,19],

A(1,0,4), B(0,0,3), C(2,4,2), D(1,4,0),

3amaya L-19.18.

UBy = UBz = Oa

Ve = [144, —143, —142, —141],
A(3,0,1), B(0,0,3), C(0,4,3), D(3,4,0),

3agaga L-19.19.

UBy = UBz = 07

Vg = [—8,—7,—6,—5],

A(2,0,1), B(0,0,1), C(3,2,4), D(4,2,0),

3agaua L-19.20.

UBx = UBy = 07

vp, = [—100,—99, —98, —97],
A(4,0,2), B(0,0,2), C(1,5,3), D(2,5,0),

3agaua L-19.21.

UBy = VBz = 07

Vg = [—72,—71, =70, —69],

A(3,0,3), B(0,0,2), C(1,3,2), D(3,1,0),

3agaua L-19.22.

Uy = B, = 0,

vpy = [4,5,6,7],

A(2,0,2), B(0,0,1), C(1,2,4), D(2,5,0),

3amauga 1-19.23.

UBy = UBz = 07

Upe = [—45, —44, —43, —42),

A(3,0,1), B(0,0,4), C(1,3,4), D(3,4,0),

3amauya 1-19.24.

UBy = UBz = Oa

Vs = [-88, —87, —86, —85],

A(2,0,4), B(0,0,1), C(1,4,1), D(3,1,0),

3amaua 1-19.25.

UBz = UBz = Oa

vpy = [—200, —199, —198, —197),
A(4,0,2), B(0,0,2), C(0,5,4), D(2,2,0),

3amauga L-19.26.

UBx = UBz = 07

vp, = [144, 145, 146, 147),

A(4,0,3), B(0,0,2), C(3,3,1), D(1,5,0),

3amaua 1-19.27.

UBy = VBz = 0;

vpr = [—150, —149, —148, —147],
A(2,0,3), B(0,0,1), C(0,5,1), D(3,4,0),

3agauva L-19.28.

UBy = UBz = Oa

vp = [—10, -9, =8, =7/,

A(1,0,2), B(0,0,4), C(3,2,4), D(4,1,0),




3amaua L-19.29. 2 3amaua L-19.30.

UBy = VUBz = 07 UBy = UBz = Oa
e = [32,33, 34,35, vy = [64, 65,66, 67),
A(2,0,2), B(0,0,3), C(2,4,2), D(1,4,0), A(2,0,1), B(0,0,3), C(3,4,3), D(1,4,0),

L-19




OTBeTHhI.

YriioBasg CKOPOCTh MJIACTUHBI 22-Jan-16
Nelwy [wy | w,

110 |0 |16 [16.280
2 |7 |-21|0 [21.644
310 |0 |8 [8.255
412 14 |0 15.255
510 (0 |0 [0.000
6 |0 |0 |32 (30.600
710 (0 |15 (14.650
8 10 |22 |-2 |22.559
910 |0 |-2 |1.300
10[0 [0 |-24|23.533
11}-12{36 |0 |38.316
12/0 |0 |0 ]0.000
13(0 |0 |0 ]0.000
1419 (27 |2 |29.270
1510 |0 |36 |35.475
16/0 |0 |-16|16.467
170 |0 |0 ]0.000
18|10 |0 |-36|35.650
1910 (0 |-4 |3.300
20(15 [-25|-5 [29.166
2110 |0 |-18[17.650
22|10 (0 |-12]16.200
23|10 |0 |-18(17.440
24|10 |0 |-16]15.745
25/0 [0 |60 [59.580
26|0 |0 |-24(24.233
27/0 [0 ]-30]29.720
28|10 |0 |-2 [1.720
290 |0 |8 |[8.350
30{0 |0 |0 ]0.000
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